Bapuant Ne 1052

ToHKkoe TTPOBOJIOYHOE KOMBIO paarycoM » = 3,0 cM 1 Maccoit m = 98,6 MI, U3TOTOBIEHHOE U3 MPOBOIHU-
ka conporusiieHneM R = 81 MOwm, HaX0IUTCSI B HEOJHOPOJHOM MAarHUTHOM I10JI€, IPOEKLINS UHAYKIHUH KOTO-
poro Ha ock Ox umeet Bua B, = kx, rne k = 2,0 Tn/m, x — xoopaunara. B nHanpasnenun ocu Ox KOJIbIy

yAApOM COOOIIMIN CKOPOCTh, MOAY/Ib KOTOpoi vy = 3,0 M/c. Ecii MmI0CKOCTh KOJIbIia BO BpeMsl JABHUIKEHHS
ObuTa epneHuKynsapHa ocu Ox, TO 10 OCTAHOBKH KOJIBIIO IPOIILIO PACCTOSHUE S, PABHOE ... CM.
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